



В Донецкой области задолженность по зарплате работникам коммунальных предприятий составляет 7,5 млн. грн. Об этом сегодня, 13 августа, в ходе селекторного совещания сообщил заместитель губернатора региона Александр Алипов.

По его словам, задолженность уже не снижается месяц, а в отдельные дни фиксировалось ее увеличение, передает газета ["Донбасс"](#).

*«Я обращаю внимание Горловки, Славянска, Харцызска, Зугреса и Красноармейска. Еще раз напоминаю, до 1 сентября задолженность должна быть погашена. При том, что приняты решения городских советов о выделении средств на эти цели из местных бюджетов», -* говорит Алипов.

Он также напомнил руководителям коммунальных транспортных предприятий Краматорска, Славянска и Енакиево, что у них вообще не ведется работа по погашению задолженности по зарплате.